BmcEiar

INSTRUCOES

0kl

Vocé estd recebendo o seu Caderno de Questdes,
contendo 50 (cinquenta) guestSes objetivas de
multipla escolha, numeradas de 01 a 50, em ordem
sequencial. Confira a sequéncia numérica de seu
Caderno de QuestSes antes de iniciar a resolugdo,
assim como o numero de paginas, comunicando,
imediatamente, ao Fiscal de Sala, em caso de
repetico ou auséncia de questdo ou pagina,

02

Vocé deve conferir, na capa do Cademo de Questies
& no rodapé das paginas internas, o nivel e o cargo a
gue o Caderno de Questbes se refere. Caso vocé
tenha recebido um Caderno de Questies que ndo
corresponda ao mesmo nivel e cargo descritos no seu
Cartao Resposta, comunigue imediatamente ao Fiscal
de Sala e exijao Caderno de Questies cometo,

03

Escreva no espago apropriado do Cartéo Resposta
a sua caligrafia usual, a seguinte “frase mestra” de Martin Luther King:

“0 que me preocupa nio é o grito dos maus.

As respostas das questdes objetivas de multipla
escolha do Caderno de Questdes deverdo ser
transcritas para o Cartdo Resposta com caneta
esferografica de tinta azul ou preta fabricada em
material transparenta.

/N\ATENCAO
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E o siléncio dos bons.”

Atranscric8o da "frase mestra” € obrigatéria e servira para identificar o
Cartao Resposta do candidato, bem como possibilitar o Exame Pericial
Grafotécnico, quando for o caso. Afalta da transcrigio podera ocasionar

a eliminagao do candidato no presente concurso publico.

Prafaitura Municipal
de Maracand

Para cada questic da Prova Objetiva de Multipla
Escolha existirdo 04 (quatro) altemativas de resposta
(A, B, C e D), das quais apenas uma sera cometa, de
acordo com o comando da questfio, A marcagdo de
mais de uma no Cartdo Resposta anula, automatica-
mente, aresposta daquestio.

O tempo maximo disponivel para realizagio da prova
& de 3h30 (trés horas e frinta minutos), ja incluido o
tempa destinado a identificago e ao preenchimento
do Cartdo Resposta.

04
0S5

Somente depois de decorridos 120 minutos do inicio
da prova, o candidato podera entregar o seu Cadema
de Questoes e o seu Cartdo Resposta, e retirar-se da
salade prova.

Os 3 (trés) Gitimos candidatos s6 poderfo sair da sala
de prova juntos,

Sera permitido ao candidato levar consigo o Caderno
de Questdes e o Gabarito desde que nos Gltimos 30
{trinta) minutos antes do término da prova.
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{LINGUA PORTUGUESA |

comando das questées.

O ninho ndo mais vazio

Ha dias, escrevi sobre uma amiga cujos filhos tinham |
acabado de sair de casa e que estava experimentando o que os |

psicologos chamam de “sindrome do ninho vazio”. Aproveitei
para contar que eu proprio entre o Natal e o réveillon, vivera algo
parecido, s6 que ao pé da letra. Uma rolinha — Lola, a Rola —
fizera seu ninho no meu terrago e passara uma semana sentada
sobre um ovo, do qual saiu Lolita, a Rolita. E, antes que eu
tivesse o prazer de ver mae e filha em agfo, voando para 13 e
para ca, foram embora sem se despedir. Ali entendi a sindrome
do ninho vazio.

Outro amigo, cujo conhecimento sobre os passaros

aprendi a admirar, me garantiu que Lola, a Rola ndo podia estar |

muito longe. “Ela gostou daqui”, ele disse. “Vai voltar para fazer  B) @ op¢ao estilistica e néio normativa.

outro ninho™. E, para que eu ndo me jactasse de minhas vitudes
como anfitrifo, explicou-me que isso @ instintivo nos passaros.
Se se sentem seguros em algum lugar, elegem-no para se
aninhar. Com isso, retomei meu posto de observagio —e ndo é
gue meu amigo tinha razao?

Lola, a Rola reapareceu e logo comegou os trabalhos,
Reconheci-a pelo estilo de gravetos que recolhe — secos,
fininhos e compridos. Em poucos dias o novo ninho ficou pronto,
ndc muito distante do ninho original, este ja em escombros, 56

que, agora, com uma importante colaboracéo: a de seu marido |

Rollo, o Rola, talvez como mestre de obras, O fato & que, ao
contrario da primeira vez, tive varias oportunidades de ver o
casal empenhado na construgio.

E assim, com duas semanas de intervalo, eis-me avd de
mais um ovo. Que, pela lei das probabilidades, devera produzir
um macho. E, sendo filho de Lola, a Rola e Rollo, o Rola, s6
podera se chamar — claro — Rolezinho.

N&o vou dizer o nome de meu amigo amador de |

ornitologia, S6 as iniciais: Janio de Freitas.
(CASTRO, Ruy. A arte de querer bem. 1. ed. Rio de Janeiro:
Sextante, 2018. p.21/ 22)

iﬂtbqs_t_?_m_h e R T

Sobreo taxfr::-, nao se pode afirmar;
A)gue "ninho” aparece nas formas denotativa e conotativa,

B) que se pode estabelecer uma relacio afetiva dos homens | D) composto por coordenagdo com quatro oragdes.

pelos animais.

C) que aves retornam a locais para retribuir a boa acolhida

humana.
D) que ha previsibilidade no comportamento das aves.

(QuestioH{i 24—
Aoragio que apresenta verbo impessoal ocorre em:
A)“Hadias(...)".

B)“(...) escrevisobre umaamiga(...)".

C)“Ela gostou dagui {...)".

D)"Lola, a Rola reapareceu (...)".

Ha falha no emprego do cujo em:

A) Os passaros de cujos filhotes falei sfo estes,

B) Uma ralinha cujas as asas cortaram, morreu,

C) Os pais cujas vidas se centralizam nos filhos, sofrem.
D) Esse é o passaro com cujo canto sempre me encantei,

NN RPN CARGO 14: TECNICO EM RADIOLOGIA
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— et ———————  "Ela gostou daqui", ele disse. "Vai voltar para fazer outro ninho.".
Leia com atencdo o texto e responda o que se pede no : : A

As aspas foram empregadas para;

|| A)indicar uma nova significagdo dos termos.

B)darrelevo ao arcaisma.
C)indicar o discurso direto.
D) assinalar neclogismos.

Utilize o excerto a seguir para responder as questbes de
5 a 8: “Se se sentem seguros em algum lugar, elegem-no
para se aninhar”.

@uestio- ({5 — — —
A colocagio do pronome em proclise, na primeira oragao, deve-se:
A) a atrag8o pelo pronome relativo.

C)ao verbo estar no gertindio.
D) a conjungdo condicional ser particula atrativa.

g
(Questiol{1if)}—

Aparticula "no” classifica-se, sintaticamente, como:
A) sujeito.

B) objeto direto.

C) adjunto adverbial.

D) objeto indireto.

Aoragéo “para se aninhar” tem sentido de:
Alfinalidade.

B)tempo.

C)causa.

D) concesséo.

Aanalise do periodo permite classifica-lo como:

-| A)composto por subordinagéio com trés orages.

B) composto por coordenagdo & subordinagio com duas
oragies.
C) composto por coordenagéo e subordinagdo com trés orages.

e
— N
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| Ruy Gastrc;ﬂiz ter vivido *{...) algo parecido, s6 que ao pé da
{ letra." por:
.| A)ter também seus filhos ausentes.

B} nunca ter tido filhos,
C) substituir filhos por passaros,
D)ter visto o ninho de seu terrago vazio.

Hly—————

Em*(...) tive varias oportunidades de ver o casal empenhado na
construgdo.”, analisando a concordéncia, ndo & adequado

- afirmar:
| A) A concordéncia entre os nomes em género e nimero é
| adequada.

B) Os verbos ter e ver concordam com a primeira pessoa do

| singular.

C) Empenhado, por concordar com casal, deveria estar no plural.
D) "na construgéo”, se pluralizado, ndo afetaria a concordéncia.

PREFEITURA MUNICIPAL D WaRAcANA [T T



L CEIAP

O sinbnimo de "jactasse”, notexto, é:
A)amuar.

B) vangloriar.

C)aborrecer.

D) entristecer.

Eﬁl’égﬁgﬁ..i@}..

Margue a alternativa em que houve falha no uso da palavra entre
parénteses:

A)Aves indefesas sdo engaioladas. (indefesas)

B} O eminente professor & um ornitdlogo. (eminente)

C) Os passaros consertam ao nascerdo dia, (consertam)

D) Filhos tém senso ao respeitar os pais. (senso)

Assinale a alternativa em que se conota uma relagio parental
entre o cronista e as aves,

A)*"Comisso, retomei meu posto de observacdo(...)".

B)*(...) els-me avd de mais um ovo.”

C) “Reconheci-a pelo estilo de gravetos (...)".

D)%(...) fizera seu ninho no meu terrago {...)".

rmﬁnL@___ = e

Marque a alternativa em que a mudanga na ordem das palavras
muda o sentido do texto;

A}novo ninho/ninho novo.

B)importante colaboragdol/colaboragio importante.

C)meu amigofamigo meu.

D) ninho ariginal/original ninho.

Assinale a alternativa que apresenta uma onomatopeia (palavra
que reproduz ruidos ou som):

A)amigo.

B)ovo.

C)Rola.

D) secos.

'\;‘\I T T ———————r——————— ek
") | MATEMATICA E RACIOCNIO L6GICO |

Cinco amigos véo passar as férias em Maracané. A média das
quantias que os cinco levardo & de R§ 960,00. Um 6° amigo
entrou no grupo e a média das quantias passou a ser de
R$ 970,00. Qual o valor da quantia que o sexto amigo vai levar
para essas férias?

A)R$ 980,00

B)RE 1.000,00

C)R$ 1.020,00

D}R$1.200,00

|@gﬂé}@..._

Em uma escola 10 professores disputario os cargos de Diretor e
Vice-diretor. De quantas formas a escolha pode ser feita?

A)90

B)95

C)45

D)80

.E]uea.iam @'ﬁ e
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Em um érgao plblico trabalham 12 Téenicos em Informética.
Cinco desses Técnicos serfio escolhidos para participarem de
um curso de aperfeicoamento. De quantas maneiras esse grupo
pode serescolhido?

A)YB50

B)792

C)950

D)820

[]meat;: @“ o S 5 e S

Uma sequéncia numérica de seis termos forma uma Progresséo
Aritméticaderazdo5ea, =28,

Dados: PA(a,, a,, a,, a,, 8s, 8)

Calcule os seis termos da PA e determine o valor da mediana da
sequéncia encontrada.

A) 15,5

B)13,5

c)18

D)22

-l P
;{:ﬂﬂﬁ_tﬂﬂ. (e I.! .......

Trabalhandn durante 2 dias, 4 maquinas produzem 320 pecas
para tratores. Quantas pegas serdo produzidas por 10 maquinas
iguais as primeiras em 6 dias?

A)2.500

B)2.800

C)2.200

D)2.400

Colocando R$ 10.000,00 & taxa de juros compostos de 3% ao
més, durante 2 meses, qual o montante?

A) R$ 10.320,00

B)R$ 10.609,00

C)R$ 10.250,00

D)R$ 10.350,20

(x, x+9, x+45) formam nessa ordem uma Progressao
Geométrica de trés termos. Calcule a razdo e o termo central da
sequéncia.

Alde12
B)3e12
Cld4e16
D)Ze1
~ h
g;mzis dados fornecidos a seguir responda as questdes
e24:
A prova de um concurso foi formulada com 3 questdes A,
B e C. A tabela a seguir registra o desempenho dos 100
candidatos participantes:
Questbes Ne de 2 o
acertos
A 50
B 60
c 40
AeB 20
AeC 22
BeC 18
A BeC 10
% c F

PREFEITURA MUNICIPAL DE MARACANA. TP OOV T
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Escolhido ao acaso um dos participantes, a probabilidade dele
ter acertado somente a questéio B é de:

A)60%

B)52%

C)32%

D} 18%

(@uestio- 1)
=

Se 28% dos candidatos ndo foram aprovados, podemos afirmar
que o numero de aprovados foi de:

A)62

B)72

C)54

D} 70

O grafico registra o tempo de servigo dos funcionarios de uma
loja no anode 2019.

A Ne de funcionarios

5 --------------------
3 ---------------- -—— el = =
o I 2 ‘
B S e
[T 1 1 ‘ "
1 2 4 5 10 12 15 20 Tempo de
servico (anos)

Quantas pessoas trabalham nessa loja?
A) 11

B)15

c)18

Dy 20

o @g{gﬁ}.;@._._.n_ T
) Vit

Um ﬁjnﬂiuri:élﬁn de uma empresa esta organizando as vendas de
um produto no MS-Excel 2010 (configuragdo padrio e em
portugués) de acordo com a figura a seguir:

B7 v fx E =
i A e o E
1 |Dias da Semana Quantidade
2 |Segunda-Feira 10
3 [Terca-Feira 5
4 |Quana-Feira 4
5 |Quinta-Feira 7
6 |Sexta-Feira g
|l Resultado
8

Se o funciondrio preencher na célula BY a formula;
=MEDIA(B1:B4;B3), o resultado desta operagao sera o valor de:
A)S

B}10

C)6

D)9

TR CARGO 14: TECNICO EM RADIOLOGIA
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Um professor deseja converter os conceitos de seus alunos,
seguindo as seguintes regras:
Se a nota for igual ou maior a 9 e menor e igual a 10, entdo o
conceito é EXC,
= Seanotaforigual oumaiora7 e menorque 9, entdo, é BOM.
« Se ndo for nenhuma das condigBes anteriores, o conceito &
REG.
Utilizando-se o Microsoft Excel 2007, em sua configuragio
padrdo e no idioma Portugués do Brasil, qual das formulas a
seguir atribuiria corretamente o conceito ao aluno se a nota
estivesse na célula A27
A) =SE(OU(A2>=9; A2<=10); "EXC"; SE(E(A2>=T;
A2<9)."BOM";"REG"))
B) =SE(E(A2>=8; A2<=10}); "EXC"; SE(E{A2>=T; A2<9); "BOM";
"REG"))
C) =SE(OU(A2>=9; A2<=10); "EXC"; SE(OU(A2>=T7;
A2<9),"BOM","REG"))
D) =SE(E(A2>=9; A2<=10); "EXC"; SE(OU(A2>=T7;
A2<9);"BOM","REG"))

I
(QuestioHgL)—— -

Pedro esta no slide de nimero 20 de sua apresentagio escolar,
porém o professor pediu para ele reiniciar sua apresentagdo.
Pedro como tem conhecimento das teclas de atalho do MS-
Power Point 2010 (configuragio padrio e em portugués),
apertou a tecla:

A)F5

B)Esc

C)Ctri+C

D)Ctri+S

R - -~
Iﬂue'st;"in}!@:j_ .

............. ¥

Um funcionario de uma empresa precisa verificar qual o tipo de
extensdo de um arquivo que estd manipulando no Windows 10
{configuragdo padréo e em portugués). Para isso ele utiliza o
Explorador de Arquivos (Windows Explorer). Aopgio para exibir
a extensdo dos arguivos esta disponivel nas opgdes de pasta
acessiveis por meio do menu:

A)Gerenciar.

B)Arguivo.

C) Computadaor.

D) Exibir.

A Internet Eflépunibillza varios tipos de sites, onde o acesso aos
mesmos seria pelos browsers (Navegadores de Internet).

| Correlacionando os tipos de sites com navegadores de internet,
tem-se:
A) Site de busca: Facebook, Twitter

MNavegador: Opera, Google

B) Site de busca: Opera, Twitter
Navegador: Firefox, Google

C) Site de busca: Google, Bg
Navegador; Opera, Safari

D) Site de busca: Safari, Instagram
Mavegador: Facebook, Bing

(Gusmo}ET)-

Apenas nao faz parte do Bras&o do Municipio de Maracana:

A) um escudo prateado com uma listra vermelha no sentido
vertical.

B) uma estrela branca no centro da linha azul no sentindo
diagonal da esquerda para a direita.

PREFEITURA MUNICIPAL DE MARACANA Pagina 03/05
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C) um arco e flecha em posigdo de langamento ao lado direito
superior.
D) uma cruz de malta na parte inferior ao lado esquerdo.

\Questio gl —

Sobre a vegetagdo do Municipio de Maracana, analise as
afirmativas seguintes:

I-Avegetagdo de varzea se distribui as margens do rio Caripi.

ll- A vegetagdo de varzea se distribui 45 margens do rio
Maracana.

IlI-Na porg@o semi-litoranea ha o dominio de manguezais.

Apbds a analise das afirmativas, marque a Unica alternativa
correta;

AlApenas as afirmativas | e |l estéo corretas.

B}Apenas as afirmativas | e 11l esto corretas.

C)Apenas as afirmativas Il e lll estdo corretas.

[} Todas as afirmativas estdo corretas.

(Gisesio) @ .

"A segunda guerra mundial avangava caminhos obrigando a
participacao do Brasil no conflito, ato oficializado pelo presidente
Getulio Vargas em dezembro de 1942 (Fonte: PEREIRA,
Emanuel 5. Revendo Caminhos. A saga maracanense. 1. ed.
ArtGraph: 2007. p. 107). Sobre o assunto transcrito no trecho,
marque a alternativa que indigue um Herdi Expedicionario
Maracanense:

A) Zenobio da Costa.

B) Gettilio Vargas.

C)Magalhaes Barata.

D) Wilson Teixeira Leite,

@) [ ATUALIDADES )

"Ebola: Por que a OMS declarou que o surto na Republica
Democratica do Congo é uma emergéncia internacional de
salde publica? Novo caso em cidade grande do pais aumenta
temor de que doencga se espalhe.”. (Fonte: G1.com. Acesso em
18.07.2019). Onde fica localizada essa regido?

A)Asia.

B) Africa.

C)Ameérica.

D) Europa.

Llue g,
“Falta de acordo sobre Fundo Amazénia pode extinguir projetos
ambientais. Governo negocia com paises que financiam o fundo,
mas projetos que dependem dos recursos estdo em risco.”.
(Fonte: G1.com. Acesso em 18.07.2019). De acordo com a
reportagem, "0 Fundo Amazdnia também tem ajudado os
proprietarios rurais da regido a estarem em dia com o
. que estabelece a drea verde que
deve ser preservada. Até o momento, gragas aos recursos do
fundo, foi possivel inscrever no Cadastro Ambiental Rural 746 mil
propriedades. Todas essas propriedades somadas ocupam uma
area equivalente a quase uma Venezuela.". Margue a alternativa
que complete corretamente a lacuna.

A)Estatuto do Indio.

B)Estatuto da Terra,

C) Cédigo Florestal.

D) Codigo Ambiental.

CARGO 14: TECNICO EM RADIOLOGIA
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(Questao}-& 5

O processo disciplinar se desenvolve nas seguintes fases,
exceto:

Alinstauracio.

B)inguérito administrativo,

C)julgamento.

D}instrugio.

{QuesticHET4—

Mos termos do art. 200, “Para todos os efeitos previstos nesta lei
e em leis do Municipio, os exames de sanidade fisica e mental
serdo obrigatoriamente realizados por:

A) gualquer médico credenciado & rede publica municipal,
estadual ou federal.

B) médico da Prefeitura, ou na sua falta, por médico credenciado
pelo Municipio.

C) médico da iniciativa publica ou privada,

D) médico credenciado pelo Municipio ou Estado.

i E — .“'
(QuestiolHei

Conforme preceitua o art. 148, verificada, em processo
disciplinar, acumulagdo proibida e provada a boa-f&, o
funciondrio:

A) sera demitido.

B)optara por um dos cargos.

C} pagara a pena pecuniaria.

D} restituira o que percebeu indevidamente.

[q@gﬁq]_@_._.. o

O art. 146 prevé que as penalidades de adverténcia e de
suspensao terdo seus registros cancelados apds o decurso de 3
(trés) e 5 (cinco) anos de efetivo exercicio, respectivamente, se o
funcionario:

A) nao houver, nesse periodo, praticado infrago disciplinar,

B) néo for demitido em periodo anterior.

C)comprovar a boa fé.

D) atestar idoneidade com a moralidade plblica.

|ﬁu%ﬁu}(@* B R S e ¥ (st e TS

Complete corretamente as lacunas do § 2° do art. 77 que assim
dispbe: "Passarad a ser efetuado ao conjuge sobrevivente o
pagamento correspondente ao beneficiario
que viva sob a guarda e sustento do funcionario falecido, desde
que aquele consiga para manté-lo e ser
seu responsavel.”.

A} do auxilio moradia; autorizag8o administrativa,

B) do abono familiar; autorizaggo judicial.

C} da pensao por morte; autorizagéo legal.

D) de gratificacdo por tempo de servigo; medida judicial.

............... =
fguesﬁa}@j I —— —

Nos termos do art. 147, a pratica de crime contra a Administragéo
Publica & casode:

A} adverténcia.

B} suspensao.

C}concusséo,

D)demisséo.

PREFETURA MUNICIPAL DE MARACANA TP PTT L
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| Questao| LG

MNao podera participar de comissao de sindicéncia ou inquérito:

I- conjuge dofa) acusado(a).

ll-companheiro(a) dofa) acusado(a).

lll- parente do(a) acusado(a), consanguineo ou afim, em linha |
rata ou colateral, até o terceiro grau.

Apenas estdo corretos os itens:

A)lell.

Bjlelll.

Chliell.

D)L el

(Questzo {6}

De acordo com o art. 198, consideram-se dependentes do
funcionario:

I- quaisquer pessoas que vivem as suas expensas,

II- filhos.

lll- conjuge.

Apos a leitura das afirmativas, marque a alternativa correta:
A)Apenas a afirmativa | esta correta.

B)Apenas a afirmativa || esta correta.

C)Apenas a afirmativa lll esta correta.

D)Apenas a afirmativa | esta errada.

(@unstic)- T}

Nos termos do caput e do paragrafo Gnico do art. 162, paraque o
funciondrio no venha a influir da irregularidade, a autoridade
instauradora do processo disciplinar podera ordenar o seu
afastamento do exercicio do cargo, pelo prazo de até 60
(sessenta) dias, sem prejuizo da remuneragio, podendo, ainda
esse afastamento ser prorrogado por igual prazo. Essa & uma
medida:

A) punitiva.

B) sancionadora.

C)cautelar.

D) disciplinar.

direito a licenga para desempenho de
confederacio, federaglo, associagio de classes de &mbito
nacional ou sindicato representativo da categoria ou entidade

em

fiscalizadora da profisséo
alternativa que complete corretamente as lacunas:
A)mandato; sem remuneragdo.

B) fungdo; com remuneracao,

C) cargo; com remuneragao.

D) campanha; sem remuneragio.

.. Marque a

| & { CONHECIMENTOS ESPECIFICOS |

(GuestacH{T3)
No método de coyle quando a drea de interesse for o processo
corondide, o dngulo de flexio do cotovelo a partir da posicéo |
estendida, a posigio da m&o e o &ngulo do raio central devem ser |
respeclivamente de:

A) 80 graus, pronada e 30 graus.

B} 45 graus, supinada e 15 graus.

C) 80 graus, pronada e 45 graus

D) 60 graus , supinada e 90 graus.

LIRS CARGO 14: TECNICO EM RADIOLOGIA
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Sobre a radiagdo x & correto afirmar que:

A} por serem muito energéticas sua velocidade no vacuo é
superior ao da luz visivel,

B) sdo originadas a partir dos nicleos instaveis de alguns
atomos.

C) séo produzidas pelo chogue de um catodo com um anodo.

D) ao interagirem com a matéria produzem o efeito Compton e
Foto Elétrico.

[Questso) 4@

Afossa radial localiza-se no(a):
A) porgéo distal do antebraco.

B) porgéo proximal do antebraco,
C) porgao distal do brago.

D) porgao proximal do brago.

f el Al
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8] m:rmpcr;:ante do revelador que tem agdo preservativa

| retardando a oxidacio é o(a):

A} sulfito de sédio.

B) hidréxido de sodio.
C) hidroquimona.

D} metol.

(@uestsHEN)—

E uma incidéncia altemativa para pacientes que ndo podem
flexionar o pescogo suficientemente para realizar a incidéncia AP
axial {Towne).

A) Caldwell.

B) Stevens.

C) Shuller.

D) Haas.
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